
User manuals in various languages (français, italiano, español, português, nederlands, 
türk, polski) can be found via our product search on: 
www.pce-instruments.com
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Antes de desembalar el producto, asegúrese de que las condiciones ambientales actuales cumplen los 
siguientes requisitos.
	» La humedad relativa es inferior al 80 %.

	» La temperatura ambiente está entre 0 °C (32 °F) y 50 °C (122 °F).

	» No hay posibles interferencias electromagnéticas.

	» Saque el medidor de la bolsa de transporte. Gire el collarín del electrodo en sentido antihorario y retire el 
electrodo (o el conector) del medidor.

	» Inserte las dos pilas alcalinas AAA en el compartimento de las pilas, prestando atención a la polaridad.

	» Presione el electrodo (o el conector) en el medidor y gire el collarín del electrodo en sentido horario 
hasta que quede bien fijado.

Pulse el botón POWER para encender el comprobador; pulse el botón de nuevo para apagarlo.

CONDICIONES AMBIENTALES

INSERCIÓN DE LAS PILAS

ENCENDIDO Y APAGADO DEL COMPROBADOR
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	» Familiarícese con el funcionamiento del medidor antes de utilizarlo junto con la aplicación. Para ello, 
utilice el manual de instrucciones que se incluye con su producto PCE. Todas las instrucciones de 
seguridad del manual de instrucciones del dispositivo también deben tenerse en cuenta al utilizar el 
dispositivo con esta aplicación.

	» El dispositivo y la aplicación solo deben ser utilizados por personal cualificado. Los daños o lesiones que 
se produzcan por no seguir las instrucciones de uso quedan excluidos de nuestra responsabilidad y no 
están cubiertos por nuestra garantía.

	» No asumimos ninguna responsabilidad por errores tipográficos u otros errores en este manual.

	» Nos remitimos expresamente a nuestras condiciones generales de garantía, que se encuentran en 
nuestros términos y condiciones generales.

	» Si tiene alguna pregunta, póngase en contacto con PCE Instruments. Encontrará los datos de contacto al 
final de este manual.

	» Versión Android 9 Pie (API 28) o superior

	» Interfaz Bluetooth (versión 4.2)

	» Tamaño de pantalla 5,71 pulgadas

	» Resolución mínima de 1520 x 720 píxeles

	» Procesador: ARM Cortex-A53, 2000 MHz, 4 núcleos

	» Se recomiendan 2 GB de RAM

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

REQUISITOS DEL SISTEMA
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Descargue la aplicación desde Google Play Store e instálela en su smartphone. A continuación, compruebe 
los permisos de acceso a la ubicación y al almacenamiento y concédalos.

La ventana principal consta de tres áreas. En la barra de herramientas superior hay un botón de menú a la 
izquierda que permite abrir un menú lateral. El menú lateral contiene opciones de menú para información 
sobre el software, información sobre la empresa y ajustes. Más abajo encontrará más información sobre 
estas opciones de menú.

Debajo de la barra de herramientas hay seis botones, cada uno de los cuales representa una función. La 
barra de estado inferior indica si hay una conexión activa con un dispositivo.

INSTALACIÓN DE LA APLICACIÓN

DESCRIPCIÓN DE LA INTERFAZ DE USUARIO
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SIGNIFICADO DE LOS DISTINTOS SÍMBOLOS DEL MENÚ PRINCIPAL

Abrir ventana para conexiones Bluetooth

Abrir ventana para mediciones

Abrir ventana para autorización

Abrir ventana para datos

Abrir ventana para calibración

Abrir ventana para exportación

Abrir menú lateral

Dispositivo desconectado

Dispositivo conectado

Buscar dispositivos Bluetooth

Abrir menú de opciones

Desconectar dispositivo

Abrir ventana para exportar

Abrir menú de opciones

Volver al menú principal

Iniciar medición

Volver al menú principal

Compartir selección a través de Messenger

Seleccionar medición

Volver al menú principal

Iniciar calibración

Abrir menú para configuración del dispositivo

MENÚ PRINCIPAL

CONEXIÓN BLUETOOTH

MEDICIÓN

COMPARTIR

CALIBRACIÓN
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Volver al menú principal

Abrir ventana para datos de medición

Abrir menú de opciones

Renombrar conjunto de datos

Eliminar conjunto de datos

Seleccionar medición

Exportar selección

Volver al menú principal

Volver al menú principal

Seleccionar puntos de calibración

Guardar puntos de calibración y transferirlos al medidor

Abrir la ventana de configuración del dispositivo

Abrir la ventana de información sobre el software y la empresa

Abrir la ventana de manuales de usuario

DATOS

EXPORTAR

AJUSTES

MENÚ LATERAL

Primer uso de la aplicación
Antes de poder utilizar el medidor con la aplicación, es necesario activar el Bluetooth. Además, es necesario 
conceder los permisos de acceso a la ubicación y al almacenamiento. Estos se utilizan exclusivamente para 
buscar dispositivos Bluetooth en las inmediaciones y guardar los datos de medición en el smartphone en 
forma de archivos PDF. Los permisos se pueden conceder, según el dispositivo, en Ajustes -> Aplicaciones 
-> PCE-PHB 10 -> Permisos. Una vez concedidos los permisos de acceso, se puede utilizar la aplicación en 
toda su extensión.

FUNCIONAMIENTO
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Establecer conexión con el medidor
Una vez iniciada la aplicación, se puede establecer una conexión Blue-
tooth con el medidor. Es importante asegurarse de que el smartphone y el 
medidor no estén a más de 5 m de distancia entre sí. Para establecer la co-
nexión, vaya al menú correspondiente tocando Conexión en el menú prin-
cipal. Las conexiones Bluetooth se pueden gestionar en Conexión. Para 
establecer una conexión, es necesario buscar un dispositivo de medición 
adecuado. Esto se puede iniciar pulsando el botón BUSCAR DISPOSITIVO. 
Los dispositivos encontrados se muestran en una lista, como se muestra 
en la imagen de la derecha.

Una vez encontrado el dispositivo de medición (por ejemplo, 
PH201124099), se puede establecer una conexión pulsando sobre el 
dispositivo de medición en la lista. Una vez establecida la conexión, el 
usuario recibirá inmediatamente una confirmación en la pantalla de que 
los dispositivos están conectados y será redirigido directamente al menú 
principal.

Calibración
El dispositivo debe calibrarse antes de su primer uso. En primer lugar, 
conecte el medidor a su smartphone a través de Bluetooth. Una vez 
establecida la conexión, vaya a los ajustes y establezca los puntos de 
calibración. Después de establecer el número de puntos de calibración, 
navegue por el menú principal hasta la opción Calibración. En la vista 
general verá un cuadro de diálogo que le guiará a través del proceso de 
calibración.

Desconecte el medidor
Toque el icono DESCONECTAR DISPOSITIVO para 
desconectar el medidor. Si cierra la aplicación mientras 
la conexión Bluetooth está activa, los dispositivos se 
desconectarán.

Establecer puntos de calibración
El medidor de pH ofrece la posibilidad de realizar una ca-
libración con hasta tres puntos de calibración. El número 
se puede establecer en el menú Ajustes del menú lateral. 
Para ello, navegue por el menú principal con el botón 
MENÚ LATERAL hasta el menú lateral y seleccione la 
opción de menú Ajustes. En los ajustes, puede establecer 
el número deseado de puntos de calibración deslizando 
hacia arriba y hacia abajo en el campo combinado Puntos 
de calibración, como se muestra en la ilustración. Tam-
bién es posible acceder al menú de ajustes a través del 
menú de opciones del cuadro de diálogo de calibración. 
A continuación, debe confirmar el ajuste con el botón 
GUARDAR. Los ajustes se guardarán en el dispositivo.
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El cuadro de diálogo contiene varios elementos que describen el estado actual de la calibración:
1* muestra el punto de calibración actual
2* indica qué solución tampón se necesita para el punto de calibración
3* muestra el estado del proceso de calibración

	» Para iniciar la calibración, vierta la solución tampón necesaria y agite el medidor durante unos segundos 
para cubrir el sensor con la solución.

	» A continuación, pulse el botón Iniciar calibración.

	» Una vez iniciada la calibración, el estado actual se muestra en la pantalla de estado.

	» Recibirá una notificación cuando se hayan completado con éxito todos los pasos de la calibración.

Realizar una medición
La opción de menú Medir, a la que se puede acceder desde el menú prin-
cipal, ofrece la posibilidad de realizar una medición. Antes de realizar la 
primera medición, asegúrese de que exista una conexión Bluetooth activa 
entre el smartphone y el medidor y de que este se haya calibrado según 
las instrucciones. Antes de realizar una medición, asegúrese de que las 
muestras se hayan vertido en recipientes adecuados y no estén contami-
nadas por otros líquidos, a fin de obtener resultados de medición correctos. 
Para realizar una medición, sumerja el medidor con el sensor en el líquido 
y agítelo durante unos segundos para cubrir la célula galvánica con el 
líquido. La medición se inicia pulsando la tecla START.

Una vez iniciado el proceso de medición, los valores medidos se muestran 
en la interfaz de usuario. Tan pronto como los valores medidos se esta-
bilizan, el valor del pH aparece en verde y la medición se puede detener 
pulsando la tecla STOP. A continuación, la medición se guarda en la base 
de datos y se muestra en el menú Datos junto con la hora de la medición.
El menú de opciones contiene las opciones Informe de calibración y Mos-
trar temperatura, que le permiten activar y desactivar la visualización de 
la temperatura en el gráfico, así como mostrar el informe de calibración, en 
el que se registran los datos de la última calibración.

Representación gráfica
En el área de evaluación gráfica, dependiendo de la configura-
ción, se muestra el valor del pH y, opcionalmente, la tempe-
ratura (°C) en el eje y, mientras que el eje x representa un eje 
temporal con una marca de tiempo continua que se actualiza 
cada 2 o 3 segundos.

Representación de números de coma flotante
La representación de los números de coma flotante depende 
del idioma configurado en el smartphone Android. Depen-
diendo de la configuración del idioma, los valores se separan 
mediante un punto o una coma.
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Compartir datos de medición
Todas las mediciones realizadas se pueden compartir como archivo PDF 
a través de cualquier aplicación de mensajería habitual. Para ello, acceda 
a la opción Compartir del menú principal. La ventana contiene una lista 
de todas las mediciones realizadas. Las mediciones deseadas se pueden 
marcar correspondientemente colocando una marca de verificación.

A continuación, las mediciones seleccionadas se pueden compartir pul-
sando el botón COMPARTIR. Se abrirá un cuadro de diálogo de opciones 
en el que se puede seleccionar la aplicación de mensajería deseada. 
Una vez seleccionada, las mediciones seleccionadas se adjuntarán como 
documentos PDF y se podrán enviar.

Guardar datos de medición
Todas las mediciones realizadas se guardan en una base de datos en la 
memoria del smartphone. Estas pueden visualizarse, editarse o borrarse 
en cualquier momento. Para ello, acceda a la opción de menú Datos en 
el menú principal. La vista contiene todos los datos de medición, que se 
nombran según la marca de tiempo de la medición.

Cada medición se puede renombrar o eliminar a través del menú de opcio-
nes correspondiente. Además, es posible visualizar los valores medidos 
tocando la medición deseada.

Exportar series de mediciones
Las series de mediciones se pueden exportar a través de la opción Expor-
tar del menú principal.

En la ventana Exportar se pueden seleccionar series de mediciones indivi-
duales y exportarlas pulsando el botón Atrás. Durante el procesamiento 
de los datos para la exportación se muestra una barra de progreso. Tras el 
procesamiento, las series de mediciones se guardan como archivo PDF en 
la carpeta Documentos del sistema de archivos Android.
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Sujeto a cambios sin previo aviso

INFORMACIÓN DE CONTACTO PCE INSTRUMENTS

Por sus contenidos tóxicos, las baterías no deben tirarse a la basura doméstica. Se tienen que
llevar a sitios aptos para su reciclaje. Para poder cumplir con la RII AEE (devolución y eliminación de resi-
duos de aparatos eléctricos y electrónicos) retiramos todos nuestros aparatos. Estos serán reciclados por 
nosotros o serán eliminados según ley por una empresa de reciclaje. Puede enviarlo a: PCE Ibérica SL.
Para poder cumplir con la RII AEE (recogida y eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos) 
retiramos todos nuestros dispositivos. Estos serán reciclados por nosotros o serán eliminados según ley 
por una empresa de reciclaje.
RII AEE – Nº 001932
Número REI-RPA: 855 – RD. 106/2008

RECICLAJE


